

今年大闸蟹普遍晚熟10至20天,价格亲民

昆明大闸蟹年末供销两旺

岁末寒冬,本应渐入沉寂的大闸蟹市场却暖意融融。最近,记者在昆明市各大农贸市场看到,鲜活的大闸蟹供销两旺。摊主说,受全国主产区气候影响,今年大闸蟹普遍晚熟10至20天,往年此时已渐入尾声的蟹市,今年却呈现出供应充足、价稳质优的态势。

在东华新迎农贸市场海鲜区,大闸蟹被摆放在显著位置,前来选购的市民络绎不绝。商贩们一边忙活一边热情地向顾客介绍品种、口感与做法。商户李老板说,进入12月后销量与旺季相比略有下降,但日均仍能卖出不少,周末甚至能翻倍。现在母蟹、公蟹都有货,比10月份便宜不少,价格也很亲民。

往年已渐入尾声的蟹市,为何供应充足?在篆新农贸市场部分商户看来,今年岁末蟹市未冷是夏季极端气候的连锁影响。全国大闸蟹主产区今年遭遇仅次于2022年的持续高温,7至8月部分地区高温日数超50天,9至10月降温滞后,导致大闸蟹最佳育肥温度延



后,成熟期普遍推迟10至20天。

对于昆明市场而言,本土养殖与外地冷链,共同支撑起12月的充足供应。五华区沙朗和晋宁等本土养殖基地,所产螃蟹虽也晚熟约10天,但肉质依旧紧实鲜甜。同时,江苏等主产区的精品

蟹通过冷链物流,24至48小时即可直达昆明市场,与本土蟹形成互补,丰富了市民选择。喜欢吃蟹的市民目前适合出手,再过些时日临近春节,大闸蟹受备货需求拉动,价格必将上扬。

本报记者 王磊 摄影报道

今年前11个月 我省出口咖啡及其制品8.4亿元

近年来,云南凭借全球咖啡种植黄金产区的自然地理优势和全产业链升级带来的附加值提升,出口规模加速增长。昆明海关统计数据显示,今年前11个月,云南出口咖啡及其制品8.4亿元,居全国首位。

云南保山小粒咖啡凭借其独特风味,成为国际咖啡市场的一张亮丽名片。在保山市高老庄农副产品开发有限公司厂区,一批重19.2吨的小粒咖啡

豆经昆明海关所属腾冲海关属地查检后,即将发往马来西亚。

“今年我们已累计出口咖啡豆124吨,覆盖越南、韩国、马来西亚、新加坡等多个国家和地区。”企业负责人高洁表示,“在海关的指导帮助下,我们顺利打通了海外市场销售渠道,现在订单越来越稳定了。”

走进位于保山市隆阳区的云南景兰热作科技有限责任公司车间,冷萃咖

啡的醇厚香气裹着机器的轻微轰鸣弥漫开来,全自动罐装设备正将咖啡液精准灌入低温萃取罐中,经过冷冻干燥技术制成冷萃粉。“今年我们自主研发了冷萃咖啡等17款咖啡制品,还实现了首次出口,目前也远销到了俄罗斯、约旦、马来西亚等5个国家”,云南景兰热作科技有限责任公司总监范犇介绍。

本报记者 朱婉琪
通讯员 罗山山 李柱

云南青年创新创业交流活动 茶咖专场在保山临沧举办

近日,由共青团云南省委、云南省发展和改革委员会、云南省青年联合会共同主办的“创响青春·星耀云岭”云南青年创新创业交流活动(茶咖专场)在保山、临沧两地举办。来自全省各地的40余名创业青年和行业协会代表参与活动。

学员们参观了新寨村万亩咖啡种植基地、滇红集团、陈升红茶业等代表企业,了解咖啡、茶叶现代化种植与管理模式,学习生态种植与加工工艺的成熟经验,切身感受科技赋能产品研发与价值提升。

活动期间,临沧市还举办了招商引资推介会,为有意投身茶咖产业的青年与优质企业搭建项目对接、资源整合的平台,推动政策红利精准惠及创业青年。通过此次活动,青年们深入了解了咖啡与茶叶产业发展现状,激发了以创新思维投身茶咖产业可持续发展的动力。

本报记者 张田睿 文
共青团云南省委供图



学员参观学习

昆明
多云间晴

12月23日
6~16℃

24日夜间至25日
我省中东部局地大降温



小孙说天气

上周,受冷空气和西南气流影响,香格里拉市、德钦县出现雨夹雪或小雪,玉溪市等地出现小到中雨局部大雨、暴雨。

预计本周,受冷空气影响,云南中东部有一次降温弱降水天气过程。气象部门提醒,此轮降温在12月24日夜间至25日,云南省中东部最高气温下降4~6℃,局地降幅达8~10℃,东北部高海拔地区有雨夹雪,中东部、南部、西北部边缘阴天间多云局部有小雨。其余时段,受静止锋影响,云南东部、南部边缘阴天局部有小雨,气温偏低,其他大部地区晴间多云。

云南省气象台预计:23日,昭通市东部、曲靖市东部边缘、文山州南部多云有阵雨,其他地区晴间多云。

昆明主城区天气预报:
12月24日 晴 6~18℃
12月25日 阴 6~11℃
本报记者 孙嘉辰

国际金价再创历史新高

新华社纽约12月21日电(记者 施春)美国纽约商品交易所黄金期货价格21日再创历史新高。其中,交投最活跃的2026年2月黄金期货盘中突破每盎司4430美元。

伦敦现货黄金价格当地时间22日突破每盎司4400美元关口,同创历史新高。

彭博社文章分析认为,地缘政治紧张局势加剧、市场预期美联储进一步降息是黄金价格飙升的主要原因。

文章还说,各国央行持续购买黄金以及黄金交易所交易基金(ETF)的资金流入也推高了黄金价格。彭博社汇总的数据显示,黄金支持的ETF已连续五周出现资金流入。世界黄金协会的数据显示,除今年5月外,这些基金的总持仓量今年每个月都在增长。

彩票开奖

中国福彩网(截至12月22日24时)

七乐彩	第2025146期
4 14 18 22 24 28 30 + 26	
福彩3D	第2025342期
6 8 1	

中国体彩网(截至12月22日24时)

超级大乐透	第25146期
06 11 13 16 22 + 02 03	
排列3排列5	第25342期
0 7 9 2 3	